

会議概要録（速報版）

開催概要

- 名称：平成30年度 第6回東区自治協議会
- 日時：平成30年9月27日（木） 午後2時から午後3時10分
- 場所：東区プラザ ホール
- 出席者：委員
國兼委員、作左部委員、和田委員、渡辺（順）委員、桑原委員、長谷川委員、吉田委員、佐藤（清）委員、三島委員、菊谷委員、月岡委員、安藤委員、大澤委員、小野委員、阿部委員、木村委員、後藤委員、田村委員、佐藤（恵）委員、田中委員、渡辺（芳）委員、大江委員、高橋委員、中川委員、山田委員、井上委員
以上26名
事務局
（東区）堀内区長、夏目副区長（総務課長）、清水地域課長、古寺区民生活課長、渡辺健康福祉課長、萩野保護課長、伊藤建設課長、鷺尾中地区公民館長、青木石山出張所長、二村東消防署長、坪川地域課長補佐、阿部教育支援センター所長、地域課職員
（庁外）梨本新潟東警察署交通課長
- 傍聴者：0名

審議等の概要

1. 開会

2. 自治協議会関連事項

（1）各部会報告

- | | | |
|-------------------|--------------|---------|
| ○第1部会（市民協働部門） | 長谷川部会長から報告 | 【資料1-1】 |
| ○第2部会（福祉・教育・文化部門） | 佐藤（恵）部会長から報告 | 【資料1-2】 |
| ○第3部会（産業・環境部門） | 國兼部会長から報告 | 【資料1-3】 |

（2）広報紙編集部会報告

中川部会長から報告【資料2】

（3）平成31年度特色ある区づくり予算（区自治協議会提案事業）の委員提案について

和田委員、井上委員、佐藤（恵）部会長、吉田委員、國兼部会長から説明【資料3】

（4）区自治協議会委員研修会の開催について

事務局より説明【資料4】

3. 報告事項

（1）国道113号におけるバスレーンの見直しについて

梨本新潟東警察署交通課長より説明【資料5】

《委員からの質問》

「これまでは罰金があったが、今後はどうなるのか。」との質問がありました。これに対し、「バスの正常な運行に支障を及ぼさないようにしていただければ、違反にはならない。」との回答がありました。

4. その他

5. 事務連絡

○次回の全体会議、部会等の日程について

- | | | | |
|-------|----------------|----------|----------|
| ・全体会議 | 平成30年10月30日(火) | 午後 2時から | 東区プラザホール |
| ・第1部会 | 平成30年10月12日(金) | 午前10時から | 会議室B |
| ・第2部会 | 平成30年10月 4日(木) | 午前10時から | 会議室A |
| ・第3部会 | 平成30年10月11日(木) | 午前10時から | 会議室B |
| ・推薦会議 | 平成30年 9月27日(木) | 自治協議会終了後 | 会議室C |
| ・提案事業 | 平成30年10月 2日(火) | 午前10時から | 会議室B |

6. 閉 会

【配布資料】

- | | | |
|----------|--|--------|
| 【資料 1-1】 | 第1部会(市民協働部門)会議概要録 | (事前配布) |
| 【資料 1-2】 | 第2部会(福祉・教育・文化部門)会議概要録 | (事前配布) |
| 【資料 1-3】 | 第3部会(産業・環境部門)会議概要録 | (事前配布) |
| 【資料 2】 | 広報紙編集部会 会議概要録 | (事前配布) |
| 【資料 3】 | 平成31年度特色ある区づくり予算(東区自治協議会提案事業)の委員提案について | (事前配布) |
| 【資料 4】 | 区自治協議会委員研修会の開催について | (事前配布) |
| 【資料 5】 | 国道113号におけるバスレーンの見直しについて | (事前配布) |
| 【参考資料】 | 寺山フェスタ(チラシ) | (事前配布) |
| 【参考資料】 | 北国街道と東区の名所をガイドとまわる 東区まち歩き(チラシ) | (事前配布) |
| 【参考資料】 | 新潟開港150周年記念 東区市民劇団 座・未来 公演
ボンコツ港の水滸伝(チラシ) | (事前配布) |
| 【参考資料】 | 第1回 にいがた市民環境フェア(チラシ) | (事前配布) |